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Ter zitting van 18 september 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen de FOD Financiën werd 
ingediend door een Franstalige particulier. Toen deze laatste inlichtingen wenste in te winnen 
betreffende de betaling van zijn belastingen, diende hij een website te raadplegen waarvan de 
benaming hoofdzakelijk uit Nederlandstalige termen bestaat, namelijk, 
"fiscus.fgov.interfainvfr/Vragen.Betalingen.htm". 
 
 

* 
*   * 

 
De inlichtingen die op de voornoemde website worden verstrekt, zijn berichten en mededelingen 
in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van 
de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Conform artikel 40, lid 2, van de SWT, worden de berichten en mededelingen die de centrale 
diensten rechtstreeks aan het publiek richten, in het Nederlands en in het Frans gesteld. 
 
Bij een bezoek aan de bedoelde website kwam de VCT tot de volgende constateringen: 

• de website waarop inlichtingen worden verstrekt over de betaling van de belastingen, 
bestaat wel degelijk uit een Franstalige en een Nederlandstalige versie; 

• "fiscus.fgov.interfainvfr/Vragen.Betalingen.htm" is niettemin de enige toegang tot zowel 
de Franstalige als de Nederlandstalige versie van die bladzijden; 

• er werd geen Franstalige benaming van de website gevonden. 
 
 
De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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